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Mottagare 

Kommunfullmäktige  

Valärenden - Kommunfullmäktige 

Förslag till beslut 

Ersättare i valnämnden efter Catarina Antán (V) 

Kommunfullmäktige utser, enligt valberedningens förslag, XX till ersättare i 
valnämnden efter Catarina Antán (V). 

Ersättare i samhällsbyggnadsutskottet efter Seppo Valli (S). 

Kommunfullmäktige utser, enligt valberedningens förslag, XX till ersättare i 
samhällsbyggnadsutskottet efter Seppo Valli (S). 

Ersättare i krisledningsnämnden efter Seppo Valli (S). 

Kommunfullmäktige utser, enligt valberedningens förslag, XX till ersättare i 
krisledningsnämnden efter Seppo Valli (S). 

Ersättare i kommunstyrelsen efter Seppo Valli (S). 

Kommunfullmäktige utser, enligt valberedningens förslag, XX till ersättare i 
kommunstyrelsen efter Seppo Valli (S). 

Ersättare i valnämnden efter Ingela Adebåge Frimert (S) 

Kommunfullmäktige utser, enligt valberedningens förslag, XX till ersättare i 
valnämnden efter Ingela Adebåge Frimert (S). 

Ersättare i kommunfullmäktigeberedningen för demokrati och politikens 
arbetsformer efter Rebecca Karlström Sinclair (-) 

Kommunfullmäktige utser, enligt valberedningens förslag, XX till ersättare i 
kommunfullmäktigeberedningen för demokrati och politikens arbetsformer efter 
Rebecca Karlström Sinclair (-). 

Ersättare i kommunförbundet efter Mikael Westin (C) 

Kommunfullmäktige utser, enligt valberedningens förslag, XX till ersättare i 
kommunförbundet efter Mikael Westin (C). 

Ersättare i kommunförbundet efter Lena Holmgren (S) 

Kommunfullmäktige utser inte någon ersättare, enligt valberedningens förslag, i 
kommunförbundet efter Lena Holmgren (S)   
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Sammanfattning av ärendet 
Kommunfullmäktige har vakantsatt platsen som ersättare i valnämnden efter 
Catarina Antán. 

Seppo Valli (S) har avsagt sig uppdraget som ledamot i samhällsbyggnadsutskottet 
samt uppdragen som ersättare i krisledningsnämnden och kommunstyrelsen. 

Ingela Adebåge Frimert (S) har avsagt sig uppdraget som ledamot i valnämnden. 

Rebecca Karlström Sinclair (-) har avsagt sig uppdraget som ledamot i 
kommunfullmäktigesberedning för demokrati och politikens arbetsformer. 

Mikael Westin (C) har avsagt sig uppdraget som ledamot i kommunförbundet. 

Lena Holmgren (S) har avsagt sig uppdraget som ersättare i kommunförbundet. 

 

Beslut skickas till 
Berörda ledamöter och organ  
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